
Seite 1

ORIGINAL

bedienUNGs- 
und montage-
anleitung

Kindersitz-Montage
deutsch

ORIGINAL

instruction 
and assemb-
ling manual

childseat-framerail
englisch



Seite 2

Bedienungsanleitung Montage-Bügel
Der Kindersitz-Montage-Bügel wurde entwickelt um einen Heck-Kindersitz am Fahrradrahmen zu 
montieren. Er kann für die Räder Macina Multi, Macina Multi urban und Macina Multi CX verwendet 
werden.
Empfohlene Kindersitzsysteme sind:
- Sitze mit einer Gepäckträger-Montage-Klemmvorrichtung: z.B. Urban-Iki-Rear seat
- Britax Römer „Jockey 3 comfort“ Kindersitz

Für die Montage des Kindersitzes folgen sie bitte den Montageanweisungen des Kindersitzherstel-
lers um die korrekte Position am Rad zu gewährleisten.

Das komplette System (Montage-Bügel mit befestigtem Kindersitz) ist getested für die max. Belas-
tung laut den Herstellerangaben des Kindersitzherstellers aber nicht mehr als 25kg.

Instruction manual Childseat-framerail
The childseat-framerail is developt to mount a rear-childseat on the frame.It can be used for Ma-
cina Multi, Macina Multi urban and Macina Multi CX.
Recommended childseatsystems are:
- seats with a clamping-platform for „bike-rack-mounting“ such as Urban-Iki-Rear seat
- Britax Römer „Jockey 3 comfort“ child-seat

Please follow the instructions of your childseat-brand to place and to tighten the childseat in the 
correct position.

The complete system (rail with assembled childseat) is tested for a max. load mentioned in the 
instructions of your childseat but not more then 25kg.

Teile:  Parts:   
1x Stahl Monage-Bügel 1x steel frame-rail
2x Griffschraube M5x12 2x  handlever M5x12
2x  M5 Sicherungsscheibe 2x  M5 lockwasher



Seite 3

Montageanleitung - Assembling manual
1. 
  
  2x Griffschraube M5x12
  2x M5 Sicherungsscheibe
  2x handlever M5x12
  2x M5 lockwasher
 

2.
Platzieren und befestigen sie den Kindersitz 
am Montage-Bügel entsprechend der Gebrauchs-
anweisung des Kindersitzherstellers.
place and tighten your childseat on the rail 
according the instructions of your childseat-brand

3.
Britax Römer „Jockey 3 comfort“ Kindersitz:
Ersetzen sie den original Britax-Montage-
Bügel am Kindersitz durch den KTM-Kindersitz 
Montage-Bügel. Montieren sie die Kindersitz-
einheit am Rad entsprechend Pkt. 1.
for Britax Römer „Jockey 3 comfort“ child-seat:
Replace the original Britax mounting-rail with the 
KTM childseat-framerail. Mount the childseat-
framerail according „step 1“.



Seite 4

KTM FAHRRAD
DEUTSCHLAND GMBH

Adolf-Kolping-Straße 34
D-84359 Simbach am Inn

Germany

KTM FAHRRAD
GMBH
Harlochnerstraße 13
5230 Mattighofen
Austria

00012100011
ART.NR.

   Specif ications are subject to change without notice. For errors, technical mistakes and misprints no liability is assumed. Stand: Nov. 2022


